Taller de Informática. Clase 14.
“Creación de un sitio web. Trabajo multimedia sobre una excursión”
1.- Presentación.
Introducción. Extensión y tipos de archivos. Características. Ficheros HTM. Nociones de código HTML. Nombre y características de los principales navegadores. Repaso de conceptos. Planteamiento previo de la estructura y aspecto del sitio web. Portada, índice y contenido. Consejos sobre edición digital.
2.- Introducción al editor de páginas web Dreamweaver.

2.1- Descripción general del programa. 

Crear-editar-guardar-recuperar-eliminar documentos. Descripción general. Vista de diseño. Vista de código. Vista combinada. Menús, barras y botones de herramientas. Tamaños, fuentes tipográficas, colores y estilos de texto. Formato de párrafos. Sangrías y tabulaciones. Propiedades de la página. Título. Color de fondo. Imagen de fondo. Propiedades de los hipervínculos. Introducción al código hexadecimal. Tablas de colores RGB.
2.2.- Edición de los elementos de la página web.

Regla horizontal: propiedades. Tablas: propiedades. Celdas, filas y columnas. Bordes y espaciado. Inserción de hipervínculos. Hipervínculos absolutos y relativos. Target. Inserción de imágenes. Propiedades y características. “Mapeado” de imágenes. Inserción  de vídeos. Características de los ficheros de video. Sonidos de fondo en la página. Botones, flechas y menús de navegación.
2.3.- Búsqueda de recursos en Internet.

Repaso sobre navegadores. Botones, barras y herramientas. Marcadores, favoritos e historial. Ventanas y pestañas. Ventanas emergentes. Copiar-guardar contenidos. Buscadores y portales. Búsqueda. Búsqueda avanzada de imágenes. Fiabilidad de la información. Páginas recomendadas. Propiedad intelectual y derechos de autor. Copyleft y licencias. Navegación segura. Redes sociales. Navegación de incógnito. Privacidad e intimidad. Phising y delitos telemáticos. Blogs. La blogosfera. Entradas, pots y comentarios. Ficheros de vídeo. Ficheros “gif”. Ficheros “midi”. Recursos “cooltext”. Capturas de pantalla y tratamiento. Nombres de dominio, registro y alojamiento web. Recursos gratuitos.
